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Krkaši obeležili svoj jubilej tudi  s pohodom na Lisco 

 
Lisca, 25. maj 2024 – V Krki so ob svojem jubileju znova dokazali, da 

svojega poslanstva živeti zdravo življenje ne uresničujejo le z vrhunskimi 

izdelki za zdravljenje različnih bolezni, ampak tudi s spodbujanjem ljudi k 

aktivnostim, ki pripomorejo k bolj zdravemu življenju. S sobotnim 

pohodom je okoli 200 pohodnic in pohodnikov obeležilo kar tri jubileje: 70-

letnico Krke, 110-letnico Planinskega društva Krka Novo mesto in 15-

letnico Krkine družbenoodgovorne akcije V skrbi za vaše zdravje skupaj 

osvajamo vrhove. Na slovesnosti je Krka v zahvalo za sodelovanje in 

dolgoletno uspešno delo podelila plaketo Planinskemu društvu Krka Novo 

mesto in Planinskemu društvu Lisca Sevnica. Pohodniško soboto pa so 

obogatili tudi pevci Krkinega okteta.  

 

Krkašice in krkaši so se to soboto skupaj z vodniki Planinskega društva Novo mesto in 

Planinskega društva Lisca Sevnica na 9-kilometrsko pot do Tončkovega doma na Lisci 

odpravili že drugič. Prvič so se na njen vrh podali novembra 2009 v okviru akcije V skrbi za 

vaše zdravje skupaj osvajamo vrhove. Z obsežno pohodniško akcijo so leta 2009 v Krki 

skupaj s Planinsko zvezo Slovenije označili in uredili 17 pohodniških poti, ki so med Slovenci 

posebno priljubljene. Poleg poti na Lisco Krkine poti vključujejo še:  pot na Čaven, Viševnik, 

Raduho, Peco, Jezerski vrh, pot v Mursko Soboto, na Boč, Lisco, Planino v Podbočju, 

Trdinov vrh, Šmarno goro, Polhograjsko Grmado iz doline Ločnice, Polhograjsko Grmado iz 

Polhovega Gradca ter na Slavnik in v Strunjan. 

 

Do leta 2011 so krkaši na skupnih pohodih prehodili prav vse poti. Glavni namen akcije je bil 

ozaveščati Slovence o pomenu lastne skrbi za zdravje s spodbujanjem k hoji, ki je 

najpreprostejša vadba za izboljšanje telesnega in duševnega počutja. Da so Krkine planinske 

http://www.krka.si/sl/o-krki/druzbena-odgovornost/krkine-planinske-poti


poti med Slovenci zelo priljubljene potrjujejo številne kartice z žigi osvojenih vrhov, ki so jih 

v času akcije pošiljali v Krko. Glavni uspeh akcije pa je, da številni ljubitelji pohodništva, 

slovenskih planin in hribov naše vrhove z navdušenjem osvajajo še danes, petnajst let 

pozneje.  

 

Redni sopotniki na vseh skupnih pohodih so bili tudi vodniki iz Planinskega društva Krka 

Novo mesto in lokalnih planinskih društev, ki so varno vodili pohodnice in pohodnice po 

Krkinih poteh. Tokrat so se na slovesnosti za uspešno delo in sodelovanje s plaketo zahvalili 

Planinskemu društvu Krka Novo mesto in Planinskemu društvu Lisca Sevnica.  

 

Planinskemu društvu Krka Novo mesto so podelili plaketo za uspešno delo, predvsem pa za 

širjenje kulture prostovoljstva, pohodništva in odgovornega odnosa do naravnega okolja. 

Društvo že od  1. aprila leta 1914 skrbi za vzdrževanje dveh planinskih postojank - 

Planinskega doma pri Gospodični na Gorjancih in zavetišče sv. Peter na istoimenskem 

najvišjem vrhu Suhe krajine. Njihovo 110-letno zgodovino je zaznamovala skrb za razvoj 

planinstva na Dolenjskem in v širši okolici.  Vse od leta 2009, ko je generalna pokroviteljica 

društva postala Krka, d. d., Novo mesto, tesno sodeluje s člani društva.  

 

V znak zahvale za tvorno sodelovanje so plaketo izročili tudi Planinskemu društvu Lisca 

Sevnica. O bogati tradiciji in razvejani kulturi pohodništva, priča dejstvo, da je bilo društvo 

ustanovljeno že leta 1905. Vrsto let so bili skrbniki in upravitelji Tončkovega doma, ki od leta 

1952 nosi ime po Tončku Čebularju, nekdanjemu predsedniku tukajšnjega planinskega 

društva. Danes društvo upravlja z Jurkovo kočo na Lisci, planinskim zavetiščem pod sv. 

Rokom in zavetiščem na Slatni. Pod njegovim okriljem deluje več odsekov in skupin, med 

njimi tudi klub za varstvo narave, ki se zavzema za zaščito encijana na rastišču na Lovrencu. 

Krko s Planinskim društvom Lisca Sevnica povezuje sodelovanje v družbeno-odgovorni 

akciji Krkinih planinski poti, saj društvo redno skrbi za vzdrževanje Krkine pohodniške poti 

na Lisco.  

 


